

СОЛДАТСКОЕ СПАСИБО

В нашей части служат воины более чем двадцати национальностей. Русские и украинцы, азербайджанцы и грузины, киргизы и казахи, представители других союзных и автономных республик живут дружной сплоченной семьей, единой в своем патриотическом стремлении быть всегда в боевой готовности.

Недавно наши воины-киргизстанцы с большой радостью встретили своих шефов-земляков — артистов Киргизского театра оперы и балета А. Мырзабаева, А. Джумабаева, Х. Мухтарова, Н. Акрамову, Б. Арунова, А. Бзетову, Д. Назарматова, Ю. Кузнецова, Д. Джалгасынову, Д. Султанамытова, А. Бззаркулову; Э. Мухтарову и К. Кыдыралиева.

Воины рассказали гостям о своей службе, об успехах в боевой и политической подготовке, поделились планами на будущее. Руководитель шефской группы, начальник управления по делам искусств Министерства культуры Киргизской ССР А. Керимбаев и другие в беседах с воинами поделились новостями из жизни республики, ее предприятий, колхозов, совхозов, творческих коллективов.

Затем гости выступили с интересной концертной программой, посвященной 50-летию образования СССР. Переполненный зал восторженно встретил мастеров искусств.

Концерт понравился всем.

Н. КИСЕЛЕВ,
офицер.

Дальневосточный
Краснознаменный
военный округ.

17161 ЮЖИ
2

Советская киргизская
г. Фрунзе